

VAR مستطیل سبز نبود VAR فساد می آورد

سرمربی تیم فوتبال ملوان گفت: پوستان کلفت

شده اما این‌همه اشتباه داوری علیه ملوان انصاف نیست.

به گزارش فارس، مهدی تارتار اظهار داشت: بازی بسیار مهم است. تیم‌های چهارم و پنجم جدول با هم‌بازی دارند و طبیعی است می‌تواند زیبا و باکیفیت باشد. فقط ناراختی ما از این است که این مسابقه بدون هوادار است.

دوست داشتیم که هواداران دو تیم حضور داشته باشند و به جذابیت‌های بازی کمک کنند. وی افزود: تراکتور بسیار پرامکانات است و باید به محمدرضا زنوزی خلاقوت گفت که چنین تیم قدرتمندی را به‌اتفاق هیئتمدیره‌شان درست کرده است، به‌رحال آنها از تیم‌های مدعی اسمال بودند و همچنان برای کسب سهمیه تلاش می‌کنند. سرمربی ملوان اضافه کرد: کار سختی داریم؛ اما ما هم همیشه مقابل تیم‌های بزرگ بازی‌های خیلی خوبی انجام داده‌یم.

هرچند در هفته‌های اخیر در بخش نتیجه‌گیری خوب عمل نکردیم که آن هم فقط فوتبالی نبوده و اشتباهات داوری به‌شدت در نتایج ما تأثیرگذار بوده است، به‌موقع درباره مسائل داوری هم صحبت می‌کنم. امیدوارم روز خوبی را پشت سر بگذاریم و کم‌اشتباه باشیم تا بتوانیم دست پر از تبریز برگردیم. سرمربی ملوان عنوان کرد: بحث یک بازی نیست ما تیم پوست‌کلفتی هستیم که اینجای جدول قرار داریم.

اگر تیم خوبی نبودیم، باید برای سقوطناکردن می‌جنگیم. از هفته‌های اول لیگ اسمال اشتباهات داوری زیادی را تجربه کردیم. هفته دوم برابر استقلال زانی که خوردیم به گواه کارشناسان اصلاً کرنز نبود که کرنز گرفتند و همان توپ تبدیل به گل شد. در ادامه در آبادان گلی که صنعت نفت به ما زد ناسالم بود و قبل از آن باید آفساید گرفته می‌شد. در اصفهان برابر سپاهان گل مرود بود به زدیم. همه این‌ها کارشناسی شده است. تارتار اضافه کرد: در ۵ هفته اخیر ما نتوانستیم برنده شویم، مقابل پرسپولیس در آزادی با گل آفساید شکست خوردیم. شمس اذر در قزوین گل آفساید به ما زد. حتی در روز رفت برابر شمس اذر پنالی ما قبل از گل شمس اذر گرفته نشد. همه این‌ها کارشناسی شده است. ۲-۳ هفته قبل مقابل هوادار پنالی صدرمد ما را نگرفتند و در بازی آخر با مس رفسنجان، آقای داور پنالی واضح ما را نگرفت که از او شکایت کردیم. کمک‌هایشان قضاوت خوبی انجام دادند.

انجام داد: البته همیشه به داوران احترام گذاشتم. آنها قشر زحمت‌کش و باشخصیت فوتبال ایران هستند؛ اما امیدوارم کمیته داوران هم ما را درک کرده و از داوران باتجربه‌تر استفاده کند تا حداقل در این ۲ بازی باقی‌مانده اشتباهی نیینم. درخواست چیز غیرمعمول نداریم و فقط عدالت می‌خواهیم. سرمربی ملوان تصریح کرد: انصاف است که یک تیم آن‌قدر از داوری آسیب ببیند؟ واقعاً از مسئولان استانی هم گل‌مند هستیم. پس حق ملوان را باید چه کسی بگیرد؟ اگر قرار است صن‌حمت کسب شود، محروم شوم که شرایط تیم بدتر از این می‌شود. بیاید حق ملوان را بگیریم. حق این مردم را بگیریم. چرا باید ناراخت به خانه‌هایشان بروند؟ تارتار افزود: باتوجه‌به اینکه تیمم به مس باخته بود، زیاد صحبت نکردم؛ اما وقتی دیشب صحنه کارشناسی داوری را دیدم، تا صبح نتوانستم بخوابم و آن‌قدر آن نفرین کردم که امیدوارم خدا خودش جواش را بدهد.

با آبروی یک‌مشت جوان و کادر فنی و احساسات این‌همه مردم بازی می‌کنید؟ باید عدالت را اجرا کنید. اگر پنالی بوده، باید می‌گرفت. داور چندمنفی صحنه بوده است. او تأکید کرد: از مهدی تاج شناخت دارم، او زمانی مدیرعامل ما در سپاهان بود و از تاج انتظار دارم. باید هر کاری هست کنار بگذارند و VAR را بیاورند. حق یک سری افراد در این فوتبال پیامال می‌شود. سرمربی ملوان درمورد فساد در فوتبال گفت: نبود VAR خودش به فساد کمک می‌کند. اگر می‌خواهید فساد را ریشه‌کن کنید، روی مربی‌هایتان بیشتر زوم کنید.

خودم مربی هستم و می‌دانم در فوتبال چه خبر است. بروید مربیان فاسد را محروم کنید؛ زیرا آنها باید ۴۰ نفر را آموزش بدهند. در تمرینات جوان‌های مردم زیر دست این مربیان هستند. چرا باید یک بازیکن متوجه شود مربی‌اش برای موفقیت کارهای غیراخلاقی کرده است؟ او یک الگو می‌شود.

بروید روی مربی‌هایتان زوم کنید. تارتار ادامه داد: مربی فاسد در این فوتبال کم نداریم. بروید کاری کنید که مربیان پاک‌روی کار بیایند، اینهایی که شبانه‌روز زحمت می‌کشند و فکر و دُک‌رشان روی موفقیت تیم با کار و تلاش است نه آنهایی که دنبال رشوه‌دادن و رشوه‌گرفتن و این کارها هستند. او اضافه کرد: اصلاً ازظهرن‌الشمس است که چه اتفاقی رخ می‌دهد. بروید بررسی کنید و ببینید بین مربیان چه کسانی سالم هستند و چه کسانی نیستند. اگر من مهدی تارتار سالم نیستم، باید بروم گوشه خانه بنشینم.

ن باید به چند جوان آموزش کفایت کاری بدهم. امیدوارم هر چه سریع‌تر VAR بیاید. من هفته تأکید می‌کنم تا در این فصل که در این فوتبال زحمت می‌کند، به حشش برسد و افراد دیگر با زدوبند و کفایت‌کاری بالا نروند.

سپاهان برای تثبیت جایگاه سومی باید از اراک با دست پر خارج شود. طلایی‌پوشان اصفهانی که اکنون با ۵۱ امتیاز بالاتر از تراکتور ۴۸ امتیازی

استاده اگر در بازی امشب موفق به

شکست آلومینیوم شوند دیگر به امتیاز

بازی هفته پایانی نیازی نخواهند داشت.

اما حریف امشب سپاهان تیمی است که در فصل جاری با هدایت مجتبی حسینی جاه‌طلبی‌های خاص خودش را دنبال می‌کند. آن‌ها طلی سه فصل اخیر نتوانسته بودند جایگاهی بهتر از هشتمی در جدول لیگ برتر را به دست بیاورند اما حالا حسینی و شاگردانش شرایطی برای این تیم به وجود آوردند که در رتبه هفتم قرار بگیرند و این فرصت طلایی را دارند تا موفقیت در دو بازی پیش رو برابر سپاهان و ملوان انزلی، این جایگاه را حفظ کرده و حتی تا رده پنجم ارتقا بدهند. جدا از بحث امتیازی و جایگاه فراتر از نسوری که آلومینیوم در فاصله دو هفته مانده به پایان فصل دارد، مجتبی حسینی نتوانسته دست به کار بزرگی در



طلایی پوشان اصفهانی از آلومینیوم سه امتیاز می خواهند

سپاهان در اراک به دنبال تثبیت جایگاه سومی

این فصل بزند و مقابل تیم‌های مدعی و پرستارهای مثل پرسپولیس، سپاهان و گل‌گهر به پیروزی دست پیدا کرده و تراکتور و ملوان انزلی را هم متوقف کند که همین شرایط موجب شده تیمش موردتحمید جامعه فوتبال هم قرار بگیرد.

حسینی در شرایطی تیمش را به نیمه نهایی جام حذفی رساند که سه پیروزی مهم مقابل نساجی مازندران، پرسپولیس و چادرملو اردکان به دست آوردند اما در لیگ برتر نیز شرایط خوبی برای آلومینیوم رقم زده تا مدعیان هم روی تیم او حساب ویزه‌ای باز کنند. از سوی دیگر طلایی‌پوشان هم خاطره خوشی از دیدارهای خود مقابل آلومینیوم و مجتبی حسینی ندارند و این سرمربی و تیمش نتوانستند در دور رفت پیروزی بزرگی در اصفهان به دست بیاورند و امید زیادی دارند بازهم از سپاهان امتیاز بگیرند. اما سپاهانی‌ها هفته گذشته پانزدهمین پیروزی فصل را در بی‌بهبودترین حالت ممکن تجربه کردند. آن‌ها که در نیم فصل نخست و در همین بازی با هوادار مورد توجه‌ترین تیم لیگ برتر بودند و با پیروزی پنج گلّه از زمین مسابقه خارج شدند، حالا و

با نتایج عجیبی که از هفته‌های پایانی نیم فصل اول رقم زدند، تمام جنگ قهرمانی را معطوف به پایتخت می‌بینند و هیچ سهمی در یکی از شگفت‌انگیزترین هفته‌های تاریخ لیگ برتر که با بازگشت تاریخی فوتبال هم قرار بگیرد.

حسینی در شرایطی تیمش را به نیمه نهایی جام حذفی رساند که سه پیروزی مهم مقابل نساجی مازندران، پرسپولیس و چادرملو اردکان به دست آوردند اما در لیگ برتر نیز شرایط خوبی برای آلومینیوم رقم زده تا مدعیان هم روی تیم او حساب ویزه‌ای باز کنند. از سوی دیگر طلایی‌پوشان هم خاطره خوشی از دیدارهای خود مقابل آلومینیوم و مجتبی حسینی ندارند و این سرمربی و تیمش نتوانستند در دور رفت پیروزی بزرگی در اصفهان به دست بیاورند و امید زیادی دارند بازهم از سپاهان امتیاز بگیرند. اما سپاهانی‌ها هفته گذشته پانزدهمین پیروزی فصل را در بی‌بهبودترین حالت ممکن تجربه کردند. آن‌ها که در نیم فصل نخست و در همین بازی با هوادار مورد توجه‌ترین تیم لیگ برتر بودند و با پیروزی پنج گلّه از زمین مسابقه خارج شدند، حالا و

اصفهان، آماده میزبانی جام باشگاه‌های فوتسال آسیا



مدیرعامل گیتی‌بند در آیین معارفه تیم فوتسال این باشگاه، گفت: می‌دانیم که میزبانی جام باشگاه‌های فوتسال آسیا هزینه مازاد بر بودجه بر ما تحمیل می‌کند، اما پیگیریم که مزد زحمات سال قبل را بگیریم و اصفهان آمادگی این امر را دارد.
علیرضا جنتی، مدیرعامل گروه صنعتی گیتی‌بند در آیین معارفه تیم فوتسال گیتی‌بند در فصل ۱۴۰۳ لیگ برتر اظهار کرد: راهی که از سال ۱۳۷۷ آغاز کرده‌ایم را آینگان در جشن ۱۰۰ سالگی خواهند دید. جداکردن مدیریت از مالکیت یکی از اهداف مهم ما است و باید هر کسی فعالیت می‌کند سهام‌دار این گروه باشد. مدیرعامل گیتی‌بند ادامه داد: ۳ هزار ۵۵۰ نفر هر روز در این مجموعه فعالیت می‌کنند. کار طاقت‌فرسای است و این گیتی‌بند برای تمام شهر و ایران است و هر ایرانی باید به آن بیاید. جنتی با اشاره شروع فعالیت ورزشی این مجموعه تصریح کرد: از سال ۱۳۸۹ استارت باشگاه ورزشی گیتی‌بند خورد و یادمان داد هر کاری را برای بهترین جلو برویم، مهم‌ترین نکته ما اخلاقی‌مداری است. دنبال نه فقط قهرمانی، بلکه بهلوانی هستیم. این موضوعی است که در تمام مجموعه گیتی‌بند می‌خواهم. او اضافه کرد: بالغ بر ۹۰ درصد بدنه تیم فوتسال تیم ملی شد که در نهایت به قهرمانی منجر

اقتصاد و فرهنگ حلقه‌های گمشده ورزش

در دیدار سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان با اعضای هیئت مدیره انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان ورزشی استان اصفهان، رئیس این انجمن اقتصاد و فرهنگ را دو مقاله مغفول مانده در ورزش کشور اعلام کرد و حاضران در این نشست صمیمانه برای پیشبرد ورزش استان و اهداف اداره کل ورزش و همچنین توسعه اخلاق و فرهنگ جوانمردی در ورزش استان اعلام آمادگی کردند.

رئیس انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان ورزشی استان اصفهان از مغفول ماندن دو مقاله اقتصاد و فرهنگ در ورزش خبر داد و گفت: باشناخت فرصت‌های اقتصادی وسترسازی فرهنگی در ورزش می‌توان ورزش استان و کشور را از نژدیکتر شدن به استانداردهای جهانی در مسیر قهرمانی هدایت کرد.امین گرمیان عملکرد مدیران در حوزه‌های مختلف ورزش را نوشتن یک انشا یاد کرد و املا و گفت: مدیریت سبک‌های مختلفی دارد و هر

مدیری در یک یا چند زیرشاخه از مدیریت تخصص و توانمندی دارد و به عقیده من یک مدیر شایسته مدبری است که انشا خوبی بنویسد تا در پایان نتیجه‌گیری و کارنامه خوبی داشته باشد او ضمن آرزوی موفقیت برای سید مهدی صدری مدیرکل جدید ورزش و جوانان استان اصفهان گفت: خبرنگاران و رسانه‌های ورزشی استان در کنار اداره کل ورزش و جوانان هستند و رسالت خود یعنی حمایت، هدایت، پرشنجری، تحلیل، نقد و ارائه راهکار را به‌خوبی انجام خواهند داد تا ورزش و جوانان استان همواره در کشور بدرخشند.سید مهدی صدری سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان نیز بیان داشت: در حال حاضر رسانه با

مربی ترکیه‌ای تیم‌های ملی شنا ایران با تأکید بر شرایط این رشته‌از حیث بازیکنان مستعدامیدوارکننده‌است بر لزوم کارپایه‌ای تأکید و آرزویی خود را از احتمال کسب سهمیه برای المپیک عنوان کردبه گزارش مهر، جان اونسوی، مربی ترک‌تباری است که فراسویون شنا، شیرجه و واترپلو از سه ماه پیش همکاری با او را به‌عنوان مربی شنا در تمام رده‌های سنی تیم‌های ملی شنا آغاز کرد. این مربی که طی این مدت در تمام زمین‌ها و به‌ویژه آمادسازی شناگران نژدیک به کسب سهمیه‌المپیک‌افراسویون همکاری داشته، تأکید دارد که شنا ایران ورزشکاران مستعدی دارد که با کار اصولی و سخت می‌توانند آینده درخشانی داشته باشند. او همچنین با تأکید بر اینکه کسب سهمیه برای المپیک ۲۰۲۴

سه‌شنبه| ۰۸ خرداد ۱۴۰۳ | **سال یستم** | شماره ۴۹۰۸

شماره ارسال پیامک:۰۷۷۴۶۶۳۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

📌 **خارج از گود**

حضور سه بازیکن از اصفهان

در برترین‌های لیگ بر تر

هندبال مردان

کمیته مسابقات فراسویون هندبال چندی پیش اعلام کرد که برترین بازیکنان و همچنین پدیده و بازیکن اخلاق این دوره لیگ برتر هندبال مردان را با بهره‌گیری از رای مردم و کارشناسان جامعه هندبال معرفی خواهد کرد.

پس از رأی‌گیری، در مراسم اختتامیه لیگ برتر هندبال، بهترین دروازه‌بان، بغل راست، بغل چپ، گوش راست، گوش چپ، بست پخش، خط زن، پدیده مسابقات و بازیکن اخلاقی جام معرفی شدند. رأی‌گیری برای انتخاب برترین بازیکنان ۲ روز متوالی در صفحه اینستاگرام فراسویون هندبال انجام شد و حدود ۲۰ هزار نفر از علاقه‌مندان و جامعه هندبال در فرایند رأی‌گیری شرکت کردند.امیدرضامیرضامیرضای دروازه‌بان تیم‌هندبال گیتی‌بنداصفهان به‌عنوان ارزشمندترین بازیکن فصل ۱۴۰۳-۱۴۰۲ لیگ برتر هندبال کشور انتخاب شد. همچنین میلاد قلندری و یاسین کبیریان‌جو از سپاهان اصفهان به ترتیب به‌عنوان بهترین گوش راست و بهترین بازیکن خط زن لیگ سی و ششم هندبال باشگاه‌های کشور شناخته‌شدند.

داوران دیدارهای ذوب‌آهن و سپاهان مشخص شدند

اسامی داوران و ناظران دیدارهای هفته بیست و نهم لیگ برتر فوتبال مشخص شد. فراسویون فوتبال اسامی داوران و ناظران دیدارهای هفته بیست و نهم لیگ برتر فوتبال را اعلام کرد.برای‌ان‌اساس دیدار ذوب‌آهن و نفت آبادان که روز سه‌شنبه ۸ خرداد از ساعت ۲۰ در ورزشگاه فولادشهر برگزار می‌شود و حسن اکرمی سوت خواهد زد؛ فرهاد مورچی، امیررضا آشورماهانی و مهدی اجاقی او در امر قضاوت یاری می‌کنند. حسین نجاتی نیز ناظر این مسابقه است. همچنین قضاوت دیدار سپاهان و آلومینیوم اراک که روز سه‌شنبه ۸ خرداد از ساعت ۲۰ در ورزشگاه امام خمینی اراک برگزار می‌شود بر عهده‌اشکان خورشیدی خواهد بود.درتمتی یوسف شهریاری، علیرضا میمینی و علی‌صغر مومنی نیز کمک‌های او در این بازی خواهند بود و محمدرضا فلاح نیز ناظر داوری است.

نشان برنز بانوی سرعتی ایران و ثبت حدنصاب جدید ملی ۲۰۰ متر

دونده سرعتی کشورمان در مسابقات جایزه بزرگ کلمبیا ضمن کسب نشان برنز حدنصاب ملی ماده ۲۰۰ متر بانوان ایران را نیز ارتقا داد. به گزارش صدلاوسپها، مریم طوسی دونده دوهای سرعت ایران در مسابقات جایزه بزرگ کلمبیا موفق شد با قرارگرفتن در جایگاه سوم و کسب نشان برنز حدنصاب ملی ماده ۲۰۰ متر بانوان کشورمان را نیز ارتقا دهد. طوسی موفق شد با ثبت حدنصاب ۳۳/۲۲ ثانیه به عنوان نفر سوم از خط پایان عبور کند و حدنصاب ملی ماده ۲۰۰متر بانوان کشورمان که با زمان ۳۳/۲۵ ثانیه در اختیار خودش بود را بهبود ببخشد. این حد نصاب پس از منفی شدن آزمایش دوینیب مریم طوسی ثبت نهایی خواهد شد. مریم طوسی تا پیش از اضافه شدن امتیازهای مسابقات تور جهانی کلمبیا به رنژیکگ دوندها در قاره اروپا رتبه هشتم ۲۰۰ متر بانوان و در جهان رتبه ۹۰ رنژیکگ را به خود اختصاص داده و با کسب نتایج مطلوب در رقابت‌های نیجریه، قهرمانی کشورمان و قرقاستان می‌تواند به کسب سهمیه المپیک امیدوار شود.

بیشتر کشورها با آینده‌نگری پایه مسابقات چلنج کاپ گذشتند

کارشناس والیبال بانوان گفت: بیشتر تیم‌های حاضر در چلنج کاپ همچون تیم ملی کشورمان با آینده‌نگری، ترکیب جوان‌تر و کم‌تجربه‌تر خود وارد این میدان شده‌اند. بعضی تیم‌ها همچون تیم هند از بازیکن‌های قدیمی‌تر و باتجربه‌تر خود در این مسابقات استفاده کرده‌اند. سمورا ایامانی در گفت‌وگو با ایمنا در خصوص شرایط تیم ملی والیبال بانوان کشورمان در مسابقات چلنج کاپ اظهار کرد: شرایط تیم ملی کشورمان خوب است و همیشه در این زمان برنانه‌ریزی‌ها خوب است. اما من علاقه‌مندم که این برنامه‌ریزی‌ها ادامه‌دار باشد و زمانی که دخترانمان وارد سوپر کاپ می‌شوند از سوی فراسویون حمایت شوند تا دغدغه‌های دیگری نداشته باشند. باید مانند اکثر کشورهای دنیا شرایطی فراهم کنیم که ورزش برای ورزشکارانمان در اولویت باشد. او افزود: بیشتر تیم‌های حاضر در چلنج کاپ همچون تیم ملی کشورمان با آینده‌نگری، ترکیب جوان‌تر و کم‌تجربه‌تر خود وارد این میدان شده‌اند. بعضی تیم‌ها همچون تیم هند از بازیکن‌های قدیمی‌تر و باتجربه‌تر خود در این مسابقات استفاده کرده‌اند. کارشناس والیبال بانوان کشورمان بیان کرد: شاهد عملکرد بهتری از ملی‌پوشانمان در دیدار دوم مقابل چین‌تایپه بودیم و بازیکنان پاس‌های سرعتی را در آن دیدار ردوبدل کردند تا بتوانیم به سطح اول دنیا که در آن سرعت اصلی‌ترین نکته است، برسیم.

او تصریح کرد: تیم ملی هند با بازیکن‌های باتجربه خود وارد این مسابقات شده بود و بازیکنان ما نیز بازی اول را تجربه می‌کردند. تجربه هند بر تجربه ملی‌پوشان ما غالب شد؛ علت اصلی نتیجمنگرفتن مقابل هند کمبود تجربه بود.ایامانی عنوان کرد: فرقه خوبی به تیم ملی کشورمان افتاده است و امیدوارم بتوانیم از این مرحله خوب کنیم. چنین بیانند و کوه تیم‌های خوبی دارند و همیشه از قدرت‌های جهان بودند که از نظر من رقبای اصلی ملی‌پوشان ما هستند. او تصریح کرد: پس از این مسابقات از بازهم تا چندهم تیر مسابقات دختران آسیای زیر ۲۰ سال را در پیش داریم. مسابقات چلنج کاپ آسیا برای کسب تجربه بازیکنان ما در مسابقات است.



حقیقی و واقعی ورزش باشند. سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان اصفهان ادامه داد: مدل مدیریتی بنده کاملاً تعاملی است، به طور حتم در حوزه‌های مختلف مشاوره خواهم داشت و با تشکیل اتاق فکر در راستای رفع مشکلات ورزش و امور جوانان استان تلاش خواهیم کرد.

کسب سهمیه المپیک سخت است

فرصت کار با آنها را پیدا کردم واقعاً مشتاق کل هستند. آنها بسیار باهوش هستند که می‌توانند به‌راحتی با شرایط جدید سازگار شوند. جان اونسوی در مورد فاکتورهای موردنیاز برای ارتقا شنا ایران و هم طراز شدن با کشورهای سطح بالای جهان تصریح کرد: باید یک تیم ملی متحد داشت که ترکیب آن شامل شناگران جوان و بالقوه باشد. مثال باید مربیان شنا را به‌طور کامل آموزش دهد تا درجه دانش افزایش یابد. مهم اینکه باید یک هدف برای دستیابی داشته باشید. این هدف موفقیت ایران در شنا است. مربی ترکیه‌ای شنا ایران در مورد کمبودهای این رشته در کشورمان نیز سعی می‌کنند هر تغییری را در شای خود اعمال کنند. من معتقدم آنها در آینده نزدیک عملکرد خوبی خواهند داشت.